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uutiset

Anttonen Kristiina ja Eloran-
ta Antti 29 ja 32. Huittinen. 
Anttolan tila. 12.6.2013. Kasvin-
viljely ja metsätalous. 
Heikkilä Tuomas 31. Sastama-
la. Kyykän tila. 27.12.2013. Liha-
karjatalous ja viljanviljely.
Hietala Juha ja Jari 28 ja 26. 
Toholampi. Ahon tila. 1.1.2014. 
Maidon- ja lihantuotanto, met-
sätalous.
Hurme Sami 23. Laitila. Puoli-
matkan tila. 8.1.2014. Kasvihuo-
netuotanto, viljanviljely.
Häkkinen Olli 22. Pieksämäki. 
Kankaanpään tila. 1.1.2014. Lyp-
sykarjatila ja metsätalous.
Häkkinen Marianne 24. Vana-
ja. Häkkilän tila. 1.1.2014. Mat-
kailutila ja metsätalous.
Ihme Päivi ja Olli 26 ja 33. Sievi. 
Verkkorannantila. 1.1.2014. Mai-
dontuotanto.
Juntunen Maria-Kaisa ja Lai-
tinen Tuomas 34 ja 32. Kangas-
niemi. Ollinahon tila. 7.1.2014. 
Maidontuotanto.
Kainulainen Niina ja Olli-Mat-
ti 30 ja 30. Lapinlahti. Kiiskilän 
tila. 17.1.2014. Kasvinviljely ja 
puutarha.
Kankaanpää Lauri ja Emma 25 
ja 27. Orivesi/Eräjärvi. Rekolan 
tila. 1.1.2014. Viljanviljely.
Keränen Veli-Jaakko 28. 
Muhos. Alakedon tila. 1.1.2014. 
Luonnonmukainen emolehmä- 
ja maidontuotanto.
Korhonen Tuomas ja Lauri 26 
ja 24. Polvijärvi. Vekkelin tila. 
1.1.2014. Emolehmä/lihantuo-
tanto.
Korpela Juha ja Päivi 32 ja 
31. Eurajoki. Kylä-Pirin tila. 
1.1.2014. Broileremonuorikko ja 
viljanviljely.
Kuivinen Toni 23. Ylistaro. Ii-
sakkalan tila. 1.1.2014. Maidon-
tuotanto.
Kurikka Risto ja Haapala Kai-
sa 30 ja 24. Hailuoto. Ala-Haa-
palan tila. 1.1.2014. Kasvinviljely.
Käki Arto 23. Kouvola. Käkelän 
tila. 7.1.2014. Luomukasvinvilje-
ly.
Kämäräinen Kirsi 27. Sonka-
järvi. Honkapuron tila. 1.2.2014. 
Maidontuotanto.
Könkkölä Henri. Jyväskylä. 
Vanhamoksin tila. 1.1.2014. 
Naudanlihantuotanto ja metsä-
talous.
Köppä Juha 38. Kangasala. 
Vainio-Aatisen tila. 1.1.2014. 
Kasvinviljely ja metsätalous.
Lantta Tomi ja Toura Tarja. 
Savitaipale. Loksin tila. 1.1.2014. 
Maidontuotanto.

Haalarit ja  
täkkisetti luvassa
Tänä vuonna sukupolvenvaih-
doksen tekevät tai aloittavat 
yrittäjät saavat haalarit. 

Saamisen ehtona on, että 
sukupolvenvaihdos tehdään 
tai yritystoiminta aloitetaan 
tänä vuonna ja ilmoitetaan sii-
tä Maaseudun Tulevaisuuden 
tai Landsbygdens Folkin Uusia 
yrittäjiä -palstalla. Ilmoitus on 
maksuton.

Lisäksi ehtona on, että jatka-
ja tai yrittäjä on MTK:n jäsen. 
Valtran edustaja ottaa puheli-
mitse yhteyden ja sopii haalari-
en toimittamisesta.

Isku lahjoittaa MT:n Uusia 
yrittäjiä -palstalla sukupol-
venvaihdoksesta ilmoittaville 
MTK:n jäsentiloille täkki&tyyny 
-setit. Setin saavat sekä luopu-
jat että jatkajat. Spv-kaupasta 
ilmoittaneet kutsutaan tätä 
varten Iskun lähimpään myy-
mälään. Muista ilmoittaa myös 
luopujien yhteystiedot.

Lähetä jatkajien tai yrittäji-
en nimet, mielellään myös iät, 
osoite, puhelinnumero, tilan 
nimi, sijaintikunta ja päätuotan-
tosuunnat sekä jatkamisen tai 
yrittämisen aloituspäivämäärä 
osoitteeseen:

Maaseudun Tulevaisuus, Jat-
kajat, PL 440, 00101 Helsinki;

telekopio: (09) 694 3717 /Jat-
kajat;

sähköposti: anita.mikola@
maaseuduntulevaisuus.fi.

Jatkaja-ilmoituksen voi myös 
tehdä MT:n verkkolehdessä 
www.maaseuduntulevaisuus.fi 
Ota yhteyttä -linkin kautta.
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Jatkajat

Uusia yrittäjiä

Jatkajat-palsta ilmestyy  
lehdessä säännöllisen epä-
säännöllisesti.

Jaana Kankaanpää

Maa- ja metsätalousministeri 
Jari Koskinen (kok.) ilmoit-
ti viime torstaina jättävänsä 
politiikan tämän vaalikauden 
jälkeen.

Politiikan sijasta Koskinen 
aikoo ministeripestin jälkeen 
keskittyä muihin asioihin. Yh-
tenä vaihtoehtona on kotitilan 
viljely.

MTK:n puheenjohtaja Juha 
Marttila muistuttaa, että mi-
nisterin loppukausi ei saa olla 
jäähdyttelyä.

Ministerillä on työaikaa jäl-
jellä vuosi ja kaksi kuukautta, 
eikä ajatus saa harhailla tehtä-
vän jälkeisessä ajassa.

”Ilmoituksella ei saa olla vai-
kutusta työhön. Loppukauden 
aikana Koskisen tehtävä on 
puolustaa maaseudun elinkei-
noja hallituksen sisällä.”

Loppuaikana hallitus esimer-
kiksi tehnee päätöksiä talous-
kasvua tukevista toimista.

”Koskisen on huolehdittava, 
että maaseudun elinkeinot ovat 
talouspaketeissa mukana.”

Marttila pitää hallituksen 
näyttöjä maaseudulle toistai-
seksi heikkoina.

”Eteenpäin vievää lainsää-
däntöä ja määrärahoja on nähty 
vähän. Sen sijaan on paljon 
paineita hallituksen sisälläkin, 

jotka vaikeuttavat maa- ja met-
sätaloutta”, hän jatkaa.

Marttilan mukaan paine 
tulee usein ympäristöministe-
riöstä ja toisinaan myös valtio-
varainministeriöstä.

Ministerin toimia  
seurataan tarkasti
Marttila ei yllättynyt siitä, että 
Koskinen jättää politiikan vaa-
likauden jälkeen. Yllätys sen 
sijaan oli, että ministeri julkisti 
suunnitelmansa näin aikaisessa 
vaiheessa.

”Nyt tiedetään se, että mi-
nisteri ei tule mittauttamaan 
onnistumistaan vaaleissa. Siksi 
hänen toimintaansa seurataan 
entistä tarkemmin.”

Koskisen suunnitelmat pal-
jastuivat torstaina maa- ja met-
sätalousministeriön tiedotusti-
laisuudessa, kun häneltä kysyt-
tiin onko hän lähdössä kevään 
eurovaaleihin ehdokkaaksi.

Koskinen totesi, että listat 
taitavat olla jo täynnä, eikä 

hänellä ole ehdokkuuteen kiin-
nostusta.

Hän jatkoi, ettei hän tunne 
vetoa vuoden kuluttua järjes-
tettäviin eduskuntavaaleihin-
kaan.

Koskinen täyttää ensi vuon-
na 55 vuotta. Hän sanoo, että 
ministerin pestiä mahdollisesti 
seuraavasta työpaikasta ei ole 
vielä selviä suunnitelmia.

Koskinen aloitti Hauhon 
kunnanvaltuutettuna vuonna 
1981. Tällä hetkellä hän vai-
kuttaa Hämeenlinnan kau-
punginvaltuustossa. Kansan-
edustajana hän toimi vuosina 
1996–2009.

Maa- ja metsätalousminis-
terinä hän on toista kertaa. 
Maa- ja metsätalousministerin 
tehtävän hän otti vuonna 2011 
vastaan työskenneltyään välis-
sä reilut kaksi vuotta Euroopan 
jälleenrakennus- ja kehityspan-
kissa Lontoossa.

AIMO VAINIO
JARMO PALOKALLIO

Koskinen miettii  
jo kotitilan viljelyä
Maa- ja metsätalousministeri Jari  
Koskinen (kok.) ei aio mittauttaa  
onnistumistaan ministerinä seuraavissa 
eduskuntavaaleissa. MTK:n Juha Marttila 
muistuttaa, että jäähdyttelyyn ei ole varaa.

Maa- ja metsätalousministeri Jari Koskisella on sukutila 
Hauholla. Hän ei ole kansanedustaja tällä hetkellä, vaikka 
istuukin hallituksessa.

Jaana Kankaanpää

Kokoomuksen puheenjohtajan 
Jyrki Kataisen (kok.) mukaan 
maaliskuun kehysriihessä pitää 
tehdä konkreettiset päätökset 
velkaantumisen taittamisesta. 
Riihen jälkeen kaikkien pitää 
tietää, mitä veroja korotetaan ja 
mitä menoja leikataan, Katainen 
sanoi kokoomuksen puolueval-
tuustossa lauantaina.

Katainen patisti puolueväke-
ään hyväksymään myös epätäy-
delliset ratkaisut.

Hallituksen velkatavoite edel-
lyttäisi kolmen miljardin sopeu-
tusta, mikä on Kataisen mielestä 
todella paljon.

”Meillä on arvioitu ensi vuo-
den talouskasvuksi 1,8 prosent-
tia. Kolmen miljardin kertaso-
peutus pienentäisi sen lähelle 
nollan tuntumaa”, Katainen 
sanoi.

Hallitus pohtii Kataisen mu-
kaan edelleen sitä, tehdäänkö 
sopeutus kokonaan ensi vuonna 
vai jaksotetaanko se useammalle 
vuodelle.

Kehysriihessä on kuitenkin 
tarkoitus päättää koko kestä-
vyysvajeen umpeen kuromises-
ta. Säästöjä ja veronkorotuksia 
koskevat lakiesitykset annetaan 
tällä hallituskaudella.

Velkatavoitteesta lipsuminen 
ei ole kokoomukselle helppo 
asia. Valtiovarainvaliokunnan 
puheenjohtajan Kimmo Sasin 
(kok.) mielestä eduskuntaryh-

mässä moni on vahvasti sitä 
mieltä, että kolmen miljardin 
sopeutuksen voisi tehdä yhtenä-
kin vuonna.

”Jos tasapainottamistavoit-
teesta vielä luovutaan, mitä se 
tekee hallituksen uskottavuu-
delle”, Sasi kysyy.

Vapaavuori  
moitti hallitusta
Elinkeinoministeri Jan Vapaa-
vuori (kok.) sanoi lauantaina 
Helsingin Sanomien haas-
tattelussa kuuden puolueen 
hallitusta huonoksi ratkaisuksi 
nykyisessä taloustilanteessa. 
Vapaavuoren mielestä ideologi-
sesti yhtenäisempi hallitus olisi 
pystynyt tekemään päätöksiä 
paremmin.

Katainen ei lauantaina puut-
tunut keskeisen ministerin 
hallituskritiikkiin. Hän myös 
kiisti, että puolueessa käytäisiin 
puheenjohtajakamppailua.

Kataisen mielestä kuuden 
puolueen mukanaolo hallituk-
sessa ei ole haitannut, jos katsoo 
aikaansaannoksia.

Kokoomus asetti puolueval-
tuuston kokouksessaan seitse-
män uutta eurovaaliehdokasta. 
Ehdokkaiksi nimettiin Antti 
Häkkänen, Arto Ojala, Thai 
Quach, Lisa Sounio, Alexander 
Stubb, Mari-Leena Talvitie ja 
Henna Virkkunen.

MT–STT

Pääministeri:  
Kolmen miljardin  
sopeutus on paljon

Keskustan eduskuntaryhmän 
puheenjohtajan Kimmo Tiili-
kaisen mielestä Suomi tarvitsee 
nopeasti kasvu- ja työllisyysoh-
jelman, jolla linjataan yrittäjyys- 
ja teollisuuspolitiikkaa.

Tiilikaisen mukaan Suomeen 
tarvitaan 200 000 uutta työ-
paikkaa: ”Muutoin emme selviä 
kestävyys- emmekä muistakaan 
vajeista.”

”Hallituksella on ollut kol-
me vuotta aikaa. Tuona aikana 
Suomen ongelmat ovat vain kär-
jistyneet. Työttömänä on jopa 
400 000 suomalaista. Monilla 
alueilla työttömyysluvut ovat 
1990-luvun lamavuosien tasol-
la.”

Tiilikaisen mielestä hallituk-
selta puuttuvat edelleen ratkai-

sut uusien työpaikkojen luomi-
seksi. Suomi on leikkausten ja 
veronkorotusten suossa. 

”Hallitus toivoo yhteisöveron 
alennuksen tuovan työpaikko-
ja. Sen myönteiset vaikutukset 
tulevat vasta vuosien päästä, jos 
tulevat. Toistaiseksi päätöksestä 
eniten hyötyvät suuryritykset 
ovat kertoneet vain irtisanomi-
sista”, Tiilikainen toteaa. 

”Maaliskuun kehysriihessään 
hallituksella on vihoviimeinen 
mahdollisuus muuttaa Suomen 
suunta ja lunastaa suomalaisille 
antamansa työllisyyslupaukset.”

Tiilikainen näkee, että yrittä-
jät ja luonnonvara-alan edustajat 
ovat avainasemassa kasvu- ja 
työllisyysohjelman laatimisessa.

MT

Tiilikainen vaatii
toimia työllisyyden
parantamiseksi

Nyt tiedetään se, että ministeri ei tule mittauttamaan onnistumistaan vaaleissa. 
Siksi hänen toimintaansa seurataan entistä tarkemmin. puheenjohtaja Juha Marttila, MTK

Suomen mitalitili aukesi Sotšin 
olympialaisten vaikeana pide-
tyllä lumilautailun slopestyle-
radalla. Enni Rukajärvi teki 
naisten finaalissa kaksi hyvää 
laskua, joista jälkimmäinen toi 
olympiahopean.

Kuusamolaisen ensimmäi-
sessä laskussa oli aavistus var-
mistelun makua. Toinen sen 
sijaan onnistui loistavasti ja toi 
pisteet 92,50. Paremmat pisteet 
sai kasaan vain Yhdysvaltain 
Jamie Anderson, joka voitti 
olympiakultaa toisella laskul-
laan. Siitä heltisi 95,25 pistettä.

”Ihan hullua”, Rukajärvi ku-
vaili tunnelmiaan Ylen haastat-
telussa.

Suomen olympiakomitean 
puheenjohtaja Risto Nieminen 
muistutti Ylen haastattelussa 
tyytyväisenä, että olympiaki-
soissa joukkueen ensimmäinen 
mitali ”vapauttaa joukkueen”.

Rukajärvi on jo useamman 
vuoden ollut lajinsa kärkihah-
moja maailmassa. Hän voitti 
slopestylen ensimmäisen maail-
manmestaruuden vuonna 2011.
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Lumilautalija 
Rukajärvi 
avasi  
mitalitilin

Pääministeri Jyrki Katainen 
(kok.) varoittelee, että tulevat 
veronkorotukset tai leikkauk-
set tulevat olemaan tosi kovia 
toimia.

Pääministerin haastattelu-
tunnilla Ylen Radio Suomes-
sa Katainen ei kuitenkaan 
halunnut ennakoida, mihin 
asioihin mahdollisilla veron-

korotuksilla tai leikkauksilla 
puututaan.

Pääministeri odottaa, että 
myös oppositiopuolueet ker-
tovat avoimesti, mitä veroja ne 
olisivat valmiita korottamaan 
tai mitä menoja leikkaamaan, 
jotta valtion velkaantuminen 
saataisiin taittumaan.

STT

Katainen Ylelle:  
Tulossa  
tosi kovia päätöksiä

YHTIÖKOKOUSKUTSU

METSÄ BOARD OYJ:N OSAKKEENOMISTAJAT KUTSUTAAN VARSINAISEEN YHTIÖKOKOUKSEEN, JOKA PIDETÄÄN  
KESKIVIIKKONA 2. HUHTIKUUTA 2014 KELLO 15.00 ALKAEN FINLANDIA-TALON HELSINKI-SALISSA OSOITTEESSA  
MANNERHEIMINTIE 13E, HELSINKI. KOKOUKSEEN ILMOITTAUTUNEIDEN VASTAANOTTAMINEN JA ÄÄNESTYSLIPPUJEN 
JAKAMINEN ALOITETAAN KELLO 14.00.

A. YHTIÖKOKOUKSESSA KÄSITELTÄVÄT 
ASIAT
Yhtiökokouksessa käsitellään seuraavat asiat:

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Hallituksen puheenjohtajan katsaus.

2. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

3. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTEN-

LASKUN VALVOJIEN VALITSEMINEN

4. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN TOTEAMINEN

5. LÄSNÄ OLEVIEN TOTEAMINEN JA  

ÄÄNILUETTELON VAHVISTAMINEN

6. VUODEN 2013 TILINPÄÄTÖKSEN, TOIMINTA-

KERTOMUKSEN JA TILINTARKASTUS-

KERTOMUKSEN ESITTÄMINEN

Toimitusjohtajan katsaus.

7. TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN

8. VUOSITULOKSEN KÄSITTELY JA  

OSINGONMAKSUSTA PÄÄTTÄMINEN

Hallitus ehdottaa yhtiökokoukselle, että tilikaudelta 
2013 jaetaan osinkoa 0,09 euroa osakkeelta. Osinko 
maksetaan osakkeenomistajalle, joka on osingonmak-
sun täsmäytyspäivänä 7.4.2014 rekisteröitynä  
Euroclear Finland Oy:n ylläpitämään yhtiön osakas-
luetteloon. Hallitus ehdottaa osingon maksupäiväksi 
15.4.2014.

9. VASTUUVAPAUDESTA PÄÄTTÄMINEN HALLI-

TUKSEN JÄSENILLE JA TOIMITUSJOHTAJALLE 

10. HALLITUKSEN JÄSENTEN PALKKIOISTA  

PÄÄTTÄMINEN

Hallituksen nimitys- ja palkitsemisvaliokunta ehdot-
taa hallituksen vuosipalkkioiden pitämistä ennallaan 
eli, että puheenjohtajalle maksettaisiin 76.500 euroa, 
varapuheenjohtajalle 64.500 euroa ja jäsenille 50.400 
euroa vuodessa sekä lisäksi, että kokouspalkkioita 
maksettaisiin 600 euroa kustakin hallituksen ja sen 
valiokunnan kokouksesta. Valiokunta ehdottaa 
lisäksi, että vuosipalkkioista puolet maksettaisiin 
julkisesta kaupankäynnistä hankittavina yhtiön 
B-sarjan osakkeina. Edelleen valiokunta ehdottaa, 
että tarkastusvaliokunnan puheenjohtajalle makset-
taisiin lisäksi kuukausipalkkiota 800 euroa.

11. HALLITUKSEN JÄSENTEN LUKUMÄÄRÄSTÄ 

PÄÄTTÄMINEN

Hallituksen nimitys- ja palkitsemisvaliokunta ehdottaa 
hallituksen jäsenten lukumääräksi yhdeksän (9) jäsentä.

12. HALLITUKSEN JÄSENTEN VALITSEMINEN

Hallituksen nimitys- ja palkitsemisvaliokunta ehdot-
taa, että hallituksen jäseniksi valittaisiin uudelleen 
Mikael Aminoff, Martti Asunta, Kari Jordan, Kirsi 

Komi, Kai Korhonen, Liisa Leino, Juha Niemelä, Veli 
Sundbäck ja Erkki Varis. Lisätietoja ehdotetuista 
hallituksen jäsenistä on saatavilla yhtiön verkkosivuil-
la osoitteessa www.metsaboard.com. Hallituksen 
jäsenen toimikausi kestää valintaa seuraavan varsinai-
sen yhtiökokouksen loppuun. 

13. TILINTARKASTAJAN PALKKIOSTA PÄÄTTÄMINEN

Hallitus ehdottaa tarkastusvaliokunnan suositukses-
ta, että tilintarkastajalle maksettaisiin palkkio yhtiön 
hyväksymän kohtuullisen laskun mukaan. 

14. TILINTARKASTAJAN VALITSEMINEN

Hallitus ehdottaa tarkastusvaliokunnan suositukses-
ta, että tilintarkastajaksi valittaisiin KHT-yhteisö 
KPMG Oy Ab, joka on ilmoittanut päävastuulliseksi 
tilintarkastajaksi KHT Raija-Leena Hankosen. 
Tilintarkastajan toimikausi kestää valintaa seuraavan 
varsinaisen yhtiökokouksen loppuun.

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

B. YHTIÖKOKOUSASIAKIRJAT
Yhtiökokouksen asialistalla olevat päätösehdotuk - 
set sekä tämä kokouskutsu ovat saatavilla yhtiön 
verkkosivuilla osoitteessa www.metsaboard.com.  
Metsä Board Oyj:n vuosikertomus, joka sisältää 
yhtiön tilinpäätöksen, toimintakertomuksen ja 
tilintarkastuskertomuksen on saatavilla mainituilla 
internet-sivuilla viimeistään 5.3.2014. Kyseiset 
asiakirjat ovat saatavilla myös yhtiökokouksessa ja 
niistä sekä tästä kokouskutsusta lähetetään pyydettä-
essä jäljennökset osakkeenomistajille. Yhtiökokouk-
sen pöytäkirja on nähtävillä yhtiön internet-sivuilla 
viimeistään 16.4.2014 lukien.

C. OHJEITA KOKOUKSEEN OSALLISTUJILLE

1. OSAKASLUETTELOON MERKITTY OSAKKEEN-

OMISTAJA

Oikeus osallistua yhtiökokoukseen on osakkeenomis-
tajalla, joka on 21.3.2014 rekisteröitynä Euroclear 
Finland Oy:n pitämään yhtiön osakasluetteloon. 
Osakkeenomistaja, jonka osakkeet on merkitty hänen 
henkilökohtaiselle arvo-osuustililleen, on rekisteröity 
yhtiön osakasluetteloon. 

Osakasluetteloon merkityn osakkeenomistajan, 
joka haluaa osallistua yhtiökokoukseen, tulee ilmoit-
tautua yhtiölle 28.3.2014 klo 10.00 mennessä. 
Yhtiökokoukseen voi ilmoittautua 17.2.2014 alkaen:
a)  yhtiön verkkosivuilla osoitteessa  

www.metsaboard.com
b)  sähköpostitse osoitteeseen  

metsaboard.AGM2014@metsagroup.com; 
c)  puhelimitse arkipäivisin klo 10-12 välisenä aikana 

numeroon 010 465 4102; tai
d)  kirjeitse osoitteeseen Metsä Board Oyj,  

Lakiasiat/Suuronen, PL 20, 02020 Metsä.

Ilmoittautumisen yhteydessä tulee ilmoittaa osak-
keenomistajan nimi, henkilötunnus, osoite ja puhe-

linnumero sekä mahdollisen avustajan tai asiamiehen 
nimi ja asiamiehen henkilötunnus. 

2. HALLINTAREKISTERÖIDYN OSAKKEEN OMISTAJA

Hallintarekisteröityjen osakkeiden omistajalla on 
oikeus osallistua yhtiökokoukseen niiden osakkeiden 
nojalla, joiden perusteella hänellä olisi oikeus olla 
merkittynä Euroclear Finland Oy:n pitämään osakas-
luetteloon 21.3.2014. Osallistuminen edellyttää lisäk-
si, että osakkeenomistaja on näiden osakkeiden 
nojalla tilapäisesti merkitty Euroclear Finland Oy:n 
pitämään osakasluetteloon viimeistään 28.3.2014 klo 
10.00 mennessä. Hallintarekisteriin merkittyjen 
osakkeiden osalta tämä katsotaan ilmoittautumiseksi 
yhtiökokoukseen.

Hallintarekisteröidyn osakkeen omistajaa kehote-
taan pyytämään hyvissä ajoin omaisuudenhoitajaltaan 
tarvittavat ohjeet koskien osakeluetteloon rekisteröi-
tymistä, valtakirjojen antamista ja kokoukseen 
ilmoittautumista. Omaisuudenhoitajan tilinhoitaja-
yhteisön tulee ilmoittaa hallintarekisteröidyn osak-
keen omistaja, joka haluaa osallistua yhtiökokouk-
seen, merkittäväksi yhtiön tilapäiseen osakasluette-
loon viimeistään edellä mainittuun ajankohtaan 
mennessä. 

3. ASIAMIEHEN KÄYTTÄMINEN JA VALTAKIRJAT

Osakkeenomistaja saa osallistua yhtiökokoukseen ja 
käyttää siellä oikeuksiaan myös asiamiehen väli tyk-
sellä. Osakkeenomistajan asiamiehen on esitettävä 
päivätty valtakirja, tai hänen on muuten luotettavalla 
tavalla osoitettava olevansa oikeutettu edustamaan 
osakkeenomistajaa. Mahdolliset valtakirjat pyydetään 
toimittamaan ennen ilmoittautumisajan päättymistä 
alkuperäisinä osoitteeseen Metsä Board Oyj,  
Lakiasiat/Suuronen, PL 20, 02020 METSÄ.

4. MUUT OHJEET JA TIEDOT

Yhtiökokouksessa läsnä olevalla osakkeenomistajalla 
on yhtiökokouksessa osakeyhtiölain 5
luvun 25 §:n mukainen kyselyoikeus kokouksessa 
käsiteltävistä asioista.

Osakkeenomistajien yhtiölle luovuttamia henkilö-
tietoja käytetään vain yhtiökokouksen ja siihen 
liittyvien tarpeellisten rekisteröintien käsittelyn 
yhteydessä.

Metsä Board Oyj:llä on kokouskutsun päivänä 
yhteensä 35.985.651 A-osaketta ja 292.179.961 
B-osaketta, jotka tuottavat yhteen laskettuna 
1.011.892.981 ääntä. Yhtiöjärjestyksen mukaan 
jokainen A-osake tuottaa kaksikymmentä (20) ääntä 
ja B-osake yhden (1) äänen.

Espoossa 6.2.2014

METSÄ BOARD OYJ
HALLITUS


